

Reg. Nr. 201810.3054

Produkt Adheseal Project

Verwendungszweck Klebstoff

Einschränkung Bewertung nur gültig für Aussenanwendung

Weitere Angaben BKP 225, 282

Firma PCS Innotec International NV, Schans 4, BE-2480 Dessel

Das Produkt erfüllt die minimalen ökologischen und gesundheitlichen Anforderungen von eco-bau und Minergie-Eco und erhält die Bewertung basis.



Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «basis».

Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

• Verletzt keine Ausschlusskriterien von Minergie-Eco

Diese Bewertung wurde erstmals im Oktober 2018 ausgestellt und ist bis Oktober 2021 gültig. Die Bewertung basiert auf der Methodik eco-bau, Version 01.2018.V01.

Zürich, 30. Oktober 2018

Bewertungspartner eco-bau

Matthias Klingler

Geschäftsstelle eco-bau

M. Stahler



Reg. Nr. 201810.3055

Produkt Fixation Tape

Verwendungszweck Klebstoff

Einschränkung Bewertung nur gültig für Aussenanwendung

Weitere Angaben BKP 225, 282

Firma PCS Innotec International NV, Schans 4, BE-2480 Dessel

Das Produkt erfüllt die minimalen ökologischen und gesundheitlichen Anforderungen von eco-bau und Minergie-Eco und erhält die Bewertung basis.



Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «basis».

Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

• Verletzt keine Ausschlusskriterien von Minergie-Eco

Diese Bewertung wurde erstmals im Oktober 2018 ausgestellt und ist bis Oktober 2021 gültig. Die Bewertung basiert auf der Methodik eco-bau, Version 01.2018.V01.

Zürich, 30. Oktober 2018

Bewertungspartner eco-bau

Matthias Klingler

Geschäftsstelle eco-bau

M. Stahler



Reg. Nr. 201810.3056

Produkt Fixation Tape Project

Verwendungszweck Klebstoff

Einschränkung Bewertung nur gültig für Aussenanwendung

Weitere Angaben BKP 225, 282

Firma PCS Innotec International NV, Schans 4, BE-2480 Dessel

Das Produkt erfüllt die minimalen ökologischen und gesundheitlichen Anforderungen von eco-bau und Minergie-Eco und erhält die Bewertung basis.



Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «basis».

Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

• Verletzt keine Ausschlusskriterien von Minergie-Eco

Diese Bewertung wurde erstmals im Oktober 2018 ausgestellt und ist bis Oktober 2021 gültig. Die Bewertung basiert auf der Methodik eco-bau, Version 01.2018.V01.

Zürich, 30. Oktober 2018

Bewertungspartner eco-bau

Matthias Klingler

Geschäftsstelle eco-bau

M. Stahler



Reg. Nr. 201810.3057

Produkt Fixation Tape 2100

Verwendungszweck Klebstoff

Einschränkung Bewertung nur gültig für Aussenanwendung

Weitere Angaben BKP 225, 282

Firma PCS Innotec International NV, Schans 4, BE-2480 Dessel

Das Produkt erfüllt die minimalen ökologischen und gesundheitlichen Anforderungen von eco-bau und Minergie-Eco und erhält die Bewertung basis.



Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «basis».

Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

• Verletzt keine Ausschlusskriterien von Minergie-Eco

Diese Bewertung wurde erstmals im Oktober 2018 ausgestellt und ist bis Oktober 2021 gültig. Die Bewertung basiert auf der Methodik eco-bau, Version 01.2018.V01.

Zürich, 30. Oktober 2018

Bewertungspartner eco-bau

Matthias Klingler

Geschäftsstelle eco-bau

M. Stahler